

# Pantransport doo umesto ATP: RED VOŽNJE PANČEVO – OPOVO – PANČEVO

RED VOŽNJE PANČEVO – OPOVO – PANČEVO

Opovo, 14. jun 2020;

Od ponedeljka 15. juna umesto preduzeća Autotransport Pančevo (ATP) sve gradske i međumesne linije preuzima novoosnovano preduzeće Pantransport doo.

Red vožnje Pančevo – Opovo – Pančevo:

Polasci iz Pančeva: 3:40 (rsn); 5:00 (rs); 6:30 (rsn); 10:00 (rsn); 11:45 (rsn); 14:30 (rsn); 19:30 (rsn); 22:30 (rsn).

Polasci iz Opova: 3:00 (rsn); 4:30 (rsn); 5:50 (rs); 7:20 (rsn); 10:50 (rsn); 12:35 (rsn); 15:30 (rsn); 20:30 (rsn).

r = radni dan; s = subota; n = nedelja.

---

# Mali vidikovac u Opovu: KAD SE KOMŠIJE SLOŽE, NIŠTA NIJE TEŠKO (VIDEO)

KAD SE KOMŠIJE SLOŽE, NIŠTA NIJE TEŠKO

Opovo, 13. jun 2020;

Na bedemu iza stambenog bloka u ulici JNA u Opovu izgrađen je, kako su ga graditelji nazvali, mali vidikovac. U pitanju je izletišta sa klupama i nadstrešnicama, ljuljaškama za decu, koje će koristiti svi građani ovog dela Opova ali i svi oni koje put nameri na ovu lokaciju.

Inicijativu su pokrenuli najstariji članovi zajednice, oni mlađi su sproveli radove, a ovu lepu građansku inicijativu podržala je i lokana samouprava, ekipa Glasa Opova je ispratila ovaj događaj. Mali vidikovac je danas svečano otvoren uz druženje komšija, a na njihov poziv došao je predsednik opštine dr Zoran Tasić i odbornici Miloš Markov i Dragana Avramović.



Prisustvo predsednika opštine građani su iskoristili priliku da razgovaraju o problemima koje imaju u ovom delu Opova. Kao prioritetni problemi istaknuti su kanalizacija, prokišnjavanje zgrada, problemi sa elektroinstalacijama, uređenja ulice i legalizacija garaža. Razgovor je bio otvoren i vrlo konstruktivan, a prisutni su istakli da su zadovoljni dogovorom sa lokalnom samoupravom.

Predsednik opštine je pohvalio ovu građansku inicijativu i njenu realizaciju, a razgovor sa građanima ocenio kao veoma koristan ističući da se upravo na ovaj način rešavaju problemi.



„Ono što je meni posebno drago kada postoji građanska inicijativa i kada lokalna samouprava može da pomogne. Ova situacija je bila takva da je lokalna samouprava prosto prepoznala građansku inicijativu gde su se ljudi organizovali da u svom delu naseljenog mesta naprave jedan prostor u kojem mogu da uživaju. Mi smo podržali ovu akciju, ja sam danas došao na njihov poziv da razgovaramo, da prvo vidim šta su to uradili, kako su i na koji način potrošili budžetska sredstva, a sa druge strane da razgovaramo o nekim drugim projektima i kako mi to predstavnici lokalne vlasti možemo da omogućimo da u ovom delu naseljenog mesta bolje žive. Ono što je za mene bilo facinantno jeste da sam dobio informaciju da ovde živi preko četrdesetoro dece i da ćemo sigurno kao lokalna samouprava pomoći, a to je da napravimo jedno dečje igralište, videli smo koji su komunalni problemi koji se tiču kanalizacije, javne rasvete, zauzimanja javnih površina, videćemo kako to da u narednom periodu rešimo na obostrano zadovoljstvo i onih korisnika garaža i ljudima kojima to smeta i lokalne samouprave, da kroz jedan isto ovako konstruktivan

razgovor donesemo jedno zajedničko rešenje. Moja ocena je čista desетка, ljudi na mestu, izneli su svoje probleme na pravi način, a mi smo kao lokalna samouprava saslušali i evidentirali i pokušaćemo da u narednom periodu sve ove njihove probleme i zahteve rešimo“, izjavio je Tasić.

Umesto divlje deponije danas se na bedemu iza stambenog bloka ulice JNA nalazi ekološki uređen prostor i to je svakako primer za sve ostale građanske inicijative.

---

# **Republički Hidrometeorološki Zavod: PRE PODNE SUNČANO, POPODNE MOGUĆE NAOBLAČENJE**

PRE PODNE SUNČANO, POPODNE MOGUĆE NAOBLAČENJE

U većem delu pre podne pretežno sunčano, a samo na istoku i jugoistoku uz više oblačnosti ponegde sa kišom. Posle podne i uveče u celoj zemlji promenljivo oblačno mestimično sa kišom, pljuskovima i grmljavinom. Vetar slab i umeren, zapadni i severozapadni. Najviša dnevna temperatura od 27 °C do 30 °C. U narednim danima promenljivo oblačno i malo svežije sa čestim pljuskovima i grmljavinom.

---

# BENU      Apoteka:      POSEBNE POGODNOSTI

Pored kvalitetne usluge i stručnog kadra, BENU apoteke pružaju niz dodatnih pogodnosti za pacijente.



Zahvaljujući potpuno zaokruženom pristupu, U BENU apotekama pacijenti mogu da podižu terapiju na recept i pomagala na nalog. Pacijenti sa hroničnom terapijom mogu pomoću eRecepta da podižu mesečnu terapiju bez odlaska kod lekara u periodu od dva do šest meseci, ukoliko je procena lekara da pacijentu nisu neophodne kontrole u navedenom periodu. Bez obzira gde je prvi put podignuta terapija, eRecept se može realizovati u svim BENU apotekama.



Sve penzionere očekuje 10% popusta tokom penzijskih dana. A zahvaljujući našoj saradnji sa Prizmom, pacijenti su u mogućnosti da kupovinu Prizminih aparata obave na rate u BENU apotekama.



Naravno, nismo zaboravili ni na mlade roditelje. Uz našu „Baby loyalty“ karticu ostvarujete pravo na posebne pogodnosti, a za sve detalje možete se obratiti našim farmaceutima.



# **BENU Apoteka**

**Borisa Kidriča 13, Opovo**

**Radnim danima:**

**07:00 - 20:00h**

**Subota: 07:00 - 15:00h**

**Nedelja: 08:00 - 15:00**